
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту

до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,
розташованого на базі

комунального закладу Львівської обласної ради “Журавненський
будинок підтриманого проживання психоневрологічного типу”

07.12.2023 року смт. Журавно

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог ст. 13 Закону України
“Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” здійснено
моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на
належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи:
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – Секретар Оксана
Леонідівна.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,
керівництво установи:

МТП на базі КЗ ЛОР “Журавненський будинок підтриманого проживання
психоневрологічного типу”, за адресою: м. Журавно, Стрийського району
Львівської області, вул. Зелена, 2.

Форма власності: комунальна.
Балансоутримувач: управління майном спільної власності Львівської

обласної ради.
Керівник прихистку - Буянова Ольга Романівна.
Моніторинговий візит проводився у присутності керівника прихистку -

Ольги Буянової.
Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується

Мінреінтеграції: до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо
переміщених осіб у Львівській області не внесено.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 28 жовтня 2022 року.

Розташування
МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної

інфраструктури.

Наповненість
На день візиту у МТП проживає 93 дітей ВПО (сироти), з них 9 дітей з

інвалідністю, одна дитина - маломобільна (з особливими потребами), та 41
дорослі ВПО - співробітники Запорізького обласного спеціалізованого будинку
дитини “Сонечко”, яких було евакуйовано разом з дітьми.
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МТП має можливість вмістити до 180 дітей та дорослих.
Облік мешканців МТП, відповідно до Додатку 4 до Порядку

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,
- ведеться в повному обсязі.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Проживання для ВПО (дітей та дорослих) здійснюється на безоплатній

основі. Оплату за комунальні послуги здійснює територіальна громада,
відшкодування за комунальні послуги здійснюється не вчасно, є заборгованість
вересень та жовтень 2023 року.

Договори на проживання з ВПО не укладалися. В закладі відсутні правила
внутрішнього розпорядку. З персоналом, які є ВПО, укладені трудові договори.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
МТП - комплекс будівель спільної комунальної власності територіальних

громад Львівської обласної ради, яка складається з двох житлових корпусів, в
одному з яких мешкають діти від 0 до 3-х річного віку разом з евакуйованими
вихователями, в іншому - діти до 8-ми років. Також на території закладу наявні
окремі будівлі, такі як пральня, харчовий блок та котельня.

МТП облаштовано функціонуючими інженерними системами, до яких
належать системи електропостачання, опалення, вентиляція, водопостачання та
водовідведення.

Заклад опалюється за рахунок модульної котельні, в якій є твердопаливні
та галові котли, надані міжнародними спонсорами.

Подача холодної води здійснюється централізовано з свердловини, яка
знаходиться на території закладу.

Доступ до питної води - цілодобово, також є безперешкодний доступ до
гарячої води.

У закладі наявні генератори (12 шт.) як альтернативне джерело енергії, в
достатній кількості для даного МТП.

Харчування
Діти та їх вихователі забезпечені п’ятиразовим харчуванням, їжа готується

в харчовому блоці. Кухня забезпечена необхідною побутовою технікою для
централізованого харчування дітей та працівників закладу.

Санітарія та гігієна
У всіх приміщеннях закладу підтримується чистота. Всі корпуси

відремонтовано, в харчоблоці повністю замінено побутову кухонну техніку на
нову, яка була надана міжнародними спонсорами. Зроблено ремонти у всіх
приміщеннях. В кожній кімнаті встановлено рекуператори.
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Наявні санвузли і душові кабіни у приміщеннях, де проживають діти, які
відремонтовані, та в корпусі для дітей до 3-х років встановлено санвузол та
ванна для дітей з особливими потребами (маломобільних).

В закладі, окрім житлових кімнат, облаштовано дитячі кімнати для ігор,
кімнати для навчання з відповідним девайсам для навчання, актовий зал,
повністю відремонтовано спортивний зал, який використовується для
лікувальної фізкультури, реабілітації, спортивних занять та розваг. Житлові,
розважальні та навчальний кімнати облаштовані необхідними м меблями,
зокрема, ліжками, стільцями, столами, відповідним підлоговим покриттям,
басейнами з кульками.

Є пральня, облаштована пральними машинами.
Прибирання та підтримку чистоти забезпечує персонал закладу.

Протипожежна безпека, укриття
МТП обладнане вогнегасниками.
Укриття обладнано всім необхідним за допомогою донорської допомоги.

Безбар’єрність
Приміщення, де проживають діти, пристосовано для маломобільних осіб,

обладнані пандусами, в корпусі для дітей від 0 до 3 років облаштовано санвузол
(унітаз та ванна) для осіб з особливими потребами.

Умови в кімнатах
У кімнатах проживають діти з розрахунку 9 кв.м на ліжко місце. Кімнати

повністю відремонтовані, облаштовані меблями. Також повністю облаштовано
ігрові кімнати, спортивний зал. Заклад передбачає дитячий басейн та сауну, з
вмонтованим підводним душем та масажером для комплексної реабілітації дітей
з особливими потребами, які потребують ремонту.

Станом на день проведення моніторингового візиту температурний режим
в межах норми.

Дозвілля
У МТП є дитячі кімнати для ігор та кімнати для навчання.

Доступ до інформації та послуги
В МТП першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому

відображено основні контакти громадських організацій.
МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні,

соціальні та правові послуги.
ВПО - працівники закладу, які були переміщені разом з дітьми, уклали

декларації з місцевими лікарями. В МТП працює медичний працівник.
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Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу
на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта
Всі проживаючі у МТП безкоштовно користуються Wi-Fi.

Працевлаштування
Персонал Запорізького дитячого будинку “Сонечко” працевлаштовано.

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами.
Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.
Умовами проживання ВПО (дорослі) повністю задоволені, змінювати місце
тимчасового проживання та праці не бажають.

Загальні потреби:
- від мешканців МТП прохань не надходило;
- від адміністрації МТП надійшло прохання включити даний заклад до

переліку МТП ВПО у Львівській області, оскільки з 16 березня 2022
року, з моменту заїзду дітей та персоналу, має місце недостатнє
фінансування як облаштування належних умов для дітей, в тому числі,
для дітей з особливими потребами, так і не виділяються кошти в
достатній кількості (виділялось 77 грн. на одну дитину на добу;
закладено до бюджету на 2024 рік - 87 грн. на дитину на добу для
п'ятиразового харчування) для забезпечення п’ятиразового харчування
дітей в даному МТП. З моменту заїзду дітей та персоналу було освоєно на
харчування 11 млн. грн. донорської допомоги.

Звертаю окрему увагу на велику донорську підтримку та допомогу, яка
була надана закладу наступними національними та міжнародними донорами:
БФ “Щасливе сонечко”, ГО “Стей Сейф УА, БО “Добрий брат”, Міжнародна
гуманітарна організація “Людина в біді” (People in Need (Чехія), БО “Ukraine
Volya Fondation”, Міжнародна організація з міграції (МОМ), БФ “Маленькі
перемоги”, БО “Центр волонтерства та захисту”, освітньо-європейський центр
Феодосії Колесник, Міжнародний медичний корпус “Україна”, БФ “Майстерня
милосердя”, БФ “Міжнародна солідарність”, БФ “Серце Самарянина”, БФ “Все
для перемоги”, БФ від м. Вена (Австрія), БО ВІД м. Ольштин (Польща), БО від
м. Олькуш (Польща), від діаспори в Німеччині (Василь Сеньків), БФ
“Чародійка”, ГО “Допоможемо разом”, БФ “NGO Slava Ukraini (Естонія), ГО
“Друзі спільноти святого Егідія”, відокремлений підрозділ іноземної неурядової
організації “Спілка робочих самаритян Німеччини”, БО “Партнерство кожній
дитині”, американський БФ “The Bridge of life”, БО “Демократичні
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перетворення”, Львівська обласна організація Товариства Червоного Хреста
України, БФ “Синій хрест”, Євангельська громада в м. Берлін - Каульздорг,
Департамент соціального захисту ЛОДА, БФ “З янголом на плечі”, ГО “Вірний
шлях” м. Харків, БФ “Пост Ангелів”, Фундація “Ангелик”, КЗ ЛОР “Будинок
воїна”.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту
- врегулювати питання щодо організаційно-правової форми КЗ ЛОР

“Журавненський будинок підтриманого проживання
психоневрологічного типу” та ініціювати внесення даного МТП до
переліку МТП ВПО у Львівській області.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Львівській області Оксана СЕКРЕТАР


